
Aantal respondenten: 48

Leerlingen 2014

Vensters PO

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Schoolklimaat 2,9 4% 22% 56% 18% 0%

BHoe graag ga je naar school? 2,6 8% 31% 56% 4% 0 % (?)

BHoe veilig voel je je op school? 2,8 2% 27% 56% 15% 0 % (?)

BHoe duidelijk vind je de regels op school? 2,9 2% 21% 63% 15% 0 % (?)

BHeb je het naar je zin in de groep? 2,9 8% 19% 52% 21% 0 % (?)

BHoe tevreden ben je over de omgang met je medeleerlingen? 3,0 0% 25% 54% 21% 0 % (?)

BHoe tevreden ben je over de omgang met de meesters en juffen? 3,1 4% 10% 54% 31% 0 % (?)

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Onderwijsleerproces 3,1 2% 14% 56% 28% 0%

BHoe tevreden ben je over wat je leert op deze school? 3,0 4% 10% 69% 17% 0 % (?)

BHoe tevreden ben je over de uitleg van je juf of meester? 3,2 0% 17% 50% 33% 0 % (?)

BWeet je juf of meester wat je goed kan? 3,2 2% 8% 58% 31% 0 % (?)

BHoe duidelijk vertelt je juf of meester wat je goed of fout doet? 3,0 2% 17% 65% 17% 0 % (?)

BHoe goed helpt je juf of meester je als dat nodig is? 3,3 0% 17% 40% 44% 0 % (?)

Onderwijs en leren

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Lessen 3,1 6% 16% 33% 34% 11%

BIk kan tijdens de les goed en snel aan het werk. 3,1 6% 8% 44% 27% 15 % (?)

BIn de les doen we veel verschillende dingen. 3,1 6% 19% 19% 40% 17 % (?)

BWanneer ik klaar ben met mijn werk, kan ik zelf verder werken of iets anders gaan doen. 3,4 6% 6% 25% 52% 10 % (?)

BIk werk vaak samen met andere leerlingen. 3,1 2% 25% 31% 38% 4 % (?)

BWe mogen elkaar helpen in de klas. 3,0 0% 25% 38% 29% 8 % (?)

BIn de klas gelden regels, waardoor ik goed kan werken. 2,7 17% 15% 40% 19% 10 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



Begeleiding 2,9 9% 21% 35% 28% 7%

BAls we in de klas aan het werk zijn, kan ik de meester of juf makkelijk iets vragen. 2,8 10% 23% 38% 21% 8 % (?)

BDe meester of juf helpt mij om zelf te bedenken hoe ik een opdracht moet maken. 3,0 8% 17% 33% 29% 13 % (?)

BDe meester of juf vertelt mij wanneer ik iets goed doe. 3,2 6% 10% 42% 40% 2 % (?)

BDe meester of juf heeft genoeg tijd om mij te helpen. 2,6 10% 33% 29% 21% 6 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Leer- en hulpmiddelen 3 7% 16% 31% 35% 11%

BIn de les worden verschillende materialen gebruikt. 2,8 4% 27% 29% 19% 21 % (?)

BAlles wat ik nodig heb in de les kan ik makkelijk zelf pakken. 3,1 6% 17% 31% 35% 10 % (?)

BDe meester of juf vertelt duidelijk of ik een toets of werkstuk goed of niet goed heb gemaakt. 3,1 10% 8% 40% 38% 4 % (?)

BDe meester of juf vertelt mij duidelijk hoe mijn rapport is. 3,3 8% 10% 23% 50% 8 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Leren 2,7 16% 24% 29% 26% 6%

BIk leer veel verschillende dingen op school zoals tekenen, knutselen, muziek enzovoorts. 3,4 0% 13% 31% 54% 2 % (?)

BOp school praten en leren we ook over belangrijke dingen in het nieuws. 2,7 15% 27% 25% 27% 6 % (?)

BOp school praten en leren we over het milieu en de politiek. 2,0 31% 31% 23% 6% 8 % (?)

BIk leer op school ook over verschillende geloven en mensen in andere landen. 2,5 17% 27% 35% 15% 6 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Toetsen 3,3 4% 10% 32% 49% 5%

BIk weet altijd wanneer iets ingeleverd moet worden. 3,3 4% 8% 35% 48% 4 % (?)

BDe meester of juf vertelt duidelijk wanneer er toetsen zijn. 3,6 2% 2% 27% 67% 2 % (?)

BIk weet goed wat ik moet leren voor een toets. 3,0 6% 19% 33% 33% 8 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

ICT 2,9 10% 18% 33% 32% 7%

BIk leer veel door op de computer te werken. 2,9 8% 19% 35% 29% 8 % (?)

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



BWij hebben goede computers op school. 3,0 10% 19% 33% 35% 2 % (?)

BEr zijn voldoende computers op school voor de leerlingen. 2,9 13% 17% 29% 31% 10 % (?)

Cultuur

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Sfeer 3,1 8% 13% 32% 42% 5%

BDe sfeer tussen de leerlingen is prettig. 2,7 19% 13% 42% 23% 4 % (?)

BDe meester of juf heeft respect voor mij. 3,4 4% 4% 40% 48% 4 % (?)

BMijn meester of juf houdt zich aan afspraken. 3,2 6% 13% 27% 48% 6 % (?)

BOp school praten en leren we over hoe je met elkaar om hoort te gaan. 3,5 2% 6% 29% 58% 4 % (?)

BEr wordt op school gelet of leerlingen goed met elkaar omgaan. 2,9 6% 26% 34% 30% 4 % (?)

BDe meester of juf houdt er rekening mee dat iedere leerling anders is. 3,1 10% 17% 19% 46% 8 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Veiligheid 3,2 10% 9% 22% 53% 5%

BAls ik een probleem heb, kan ik bij de meester of juf terecht. 3,3 8% 8% 27% 52% 4 % (?)

BAls kinderen gepest worden wordt er wat aan gedaan. 3,1 15% 10% 23% 48% 4 % (?)

BDe meester of juf grijpt in bij ruzies tussen leerlingen. 3,4 8% 8% 17% 60% 6 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie met leerlingen 3 7% 16% 36% 34% 7%

BDe meester of juf luistert naar me als ik wat vertel. 3,6 2% 0% 31% 60% 6 % (?)

BDe meester of juf ziet of het goed met mij gaat. 3,0 6% 17% 33% 31% 13 % (?)

BDe meester of juf geeft mij vaak een compliment. 3,0 4% 17% 52% 23% 4 % (?)

BAls ik vind dat de meester of juf iets niet goed doet kan ik dat tegen de meester of juf zeggen. 2,8 10% 27% 29% 29% 4 % (?)

BOp onze school kunnen kinderen zeggen of ze iets wel of niet leuk vinden. 3,0 8% 21% 31% 33% 6 % (?)

BAls ik iets niet leuk vind, wordt er naar mij geluisterd. 2,8 13% 17% 40% 25% 6 % (?)

Directie

Gemiddelde

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Directie 2,8 13% 21% 32% 26% 8%

BDe directeur gaat goed met leerlingen om. 3,1 6% 19% 31% 38% 6 % (?)

BIk kan met de directeur praten, als dat nodig is. 2,5 19% 23% 33% 15% 10 % (?)

Schoolgebouw

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Schoolgebouw 3 10% 20% 31% 38% 1%

BIk vind dat wij een leuk schoolgebouw hebben. 3,0 15% 19% 21% 46% 0 % (?)

BDe school is opgeruimd. 3,2 6% 10% 42% 42% 0 % (?)

BDe meubels in mijn klas zien er goed uit. 3,2 6% 21% 21% 50% 2 % (?)

BDe wc's zijn schoon. 2,5 15% 40% 27% 17% 2 % (?)

BIk kan op het schoolplein goed spelen. 3,2 6% 11% 43% 38% 2 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Informatievoorziening 2,9 10% 10% 29% 21% 29%

BDe school helpt mij om te kiezen naar welke school voor voortgezet onderwijs ik ga. 2,7 15% 8% 29% 19% 29 % (?)

BOnze school heeft een duidelijke website. 3,0 6% 13% 29% 23% 29 % (?)

Verwachtingen

Gemiddelde

1 2 3 4 5 6

Algemeen

BGeef je school een rapportcijfer: 7,5 0% 0% 2% 0% 2% 6%

Verdeling

Verdeling

Verdeling









7 8 9 10

33% 46% 8% 2%


